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1 http://www.raosoft.com/samplesize.html  
2 Աղբյուրը՝ https://armstat.am/file/article/sv_03_20a_5130.pdf  
3 https://forms.gle/qaRB58WJPkAwE3qP7  
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1%

1%

2%

8%

31%

56%

Կրթահամալիր

Հատուկ դպրոց (4-12-րդ դասարաններ)

վարժարան (5-12-րդ դասարաններ)

միջին դպրոց (5-9-րդ դասարաններ)

ավագ դպրոց (10-12-րդ դասարաններ)

հիմնական դպրոց (1-9-րդ դասարաններ)

միջնակարգ դպրոց (1-12-րդ դասարաններ)

http://www.raosoft.com/samplesize.html
https://armstat.am/file/article/sv_03_20a_5130.pdf
https://forms.gle/qaRB58WJPkAwE3qP7
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4 «Մխիթար Սեբաստացի» կրթահամալիր 
5 Արատաշատի (10-12–րդ դասարաններ) ավագ  դպրոց  

1,5%

55%

30%

9%
5%

0 (ոչ մի) 1 2 3 4 և ավելի
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14%

13%

11%
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51%

51%

44%

44%

57%

55%

54%

46%

53%

37%

36%

51%

48%

27%

31%

34%

45%

35%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Մասնագիտական պատրաստվածության մակարդակը

Երեխայի հետ արդյունավետ հաղորդակցվելու 
հմտությունները

Մարդկային որակները

Կարգապահությունը (հաճախումներից չուշանալը, 
չբացակայելը)

Մոտիվացիան

Երեխայի առողջության ամրապնդմանը նպաստելու 
կարողությունը

Երեխայի ֆիզիկական ակտիվությանն ու 
շարժունակությանը նպաստելու կարողությունը

Երեխայի մեջ կարևոր արժեքներ՝ ընկերասիրություն, 
փոխօգնություն, մարդասիրություն սերմանելու …

Երեխայի առողջ ապրելակերպը խթանելու 
կարողությունը

Անբավարար Բավարար Լավ Գերազանց Դժվ․պատ․



7 
 

 

 

 

 

 

․ 

 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 

 

 

․

 

 

 

 

 

 



11 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12 
 

 

 

 

 

 

․

․

26%

74%

Այո

Ոչ



13 
 

․

 

․

 

։

 

 

․

 

 

 

․

 

 

67%

31%

2%

Կա զգալի բարելավում

Գրեթե նույնն է

Իջել է այդ մակարդակը
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